

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Órhasdós hirdetésért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több
 labell hirdetésnek, sőt azert a
 legelőbb árért.
 Helyszíni: minden beiratástól külön
 30 kr.
 Nyilatkozás megjelölés költsége
 minden sorra 15 kr.
 Név, vagy személytelenül beküldött
 hírlapok nem tartoznak tekintetbe.
 Ugyanezen hirdetésnek nem adnak
 vissza.

Előzetési árak:
 Helyben és postán külföld
 Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.
 Fél évre 5. Egyos sáma — 5.
 Előzetési árak minden kötetben:
 10-pónus, VBCHÉVÉ, és fildesit a szer-
 kesztőségbe bármikor küldendők.
 Előzetesnél helyben:
 TELEGGY K. LAJOS és IG. OSATNY
 KÁROLY közgyűléseknél, és a
 szerkesztőségben. Együtt a postabiz-
 salok után.

Debreczen, szeptember 7.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

A kis Albánia nem fél, hiába fenyegettik, még az utolsó órában is visszautasít minden alkudozást, mert tudja, éri, hogy ott, a hova Muszkaország keze elér, vége az állami, emberi, sőt még a vallási szabadságnak is; inkább akar mint szabad nép ösirtől örökül szabadságot védeni, hős halállal meghalni, mint nemzedékről nemzedékre rabzoltságában a kancsuka hatalma alatt görnyedezni.

Európa százszoros bünt követett el önmaga ellen, midőn előbb Lengyelországot feldarabolás, később Magyarország leigázását, és most ujjában Törökország leverését megengedte Muszkaországnak, mert ezáltal biztosította annak Európában tulsulját, és mindezekért most már bünhődik Anglia, melynek hatalmában volt mind Lengyelország feldarabolását, mind Magyarország leigázását, mind Törökország leverését elhárítani, mert vagy közvetve, vagy közvetlen örökös harcban van Muszkaországgal, — de nem kevésbé bünhődik Ausztria, mely Muszkaországnak bűneiben hű szövetségese volt, mert most már Ausztria létkérdése Muszkaországtól függ, — örökös remegésben él.

Hogy az uralkodók a muszka csárának egyik másik nemzet leigázására segedkeztek nyujtanak, azon még nem lehet csudálkozni, mert legkényelmesebb és leghasznosabb dolog elnyomott népek felett uralkodni, de hogy népek nyujtanak segedkeztek, sőt alkotmányos kinyegnyeg alatt szavaznak meg szabad népek elnyomására pénzt és hadsereget, ez a népek kiskoruságát és érletlenségét jelenti.

Mikor jő már el az idő, mikor Európa összes népei öntudatra ébredve, A „DEBRECZEN“ TARCZAJA.

A házi gyógyszer
 vagy hogy csinálhat a beteg asszony egy bölcseszélet is barbárt?
 Irta:
 Balázs Sándor.
 (Folytatás.)

De ah, ez az önáltalás vizsgálása nem soká tartott, az a kifejezhetetlen keserű fájdalom, mely szivemet dulta, s mely, mért szegyélenem beavallani, szememből az elkéseredés, szégyen és méltatlankodás könnyei szaltja ki, — csakhamar újból édesemre adt, hogy boldogtalanságom nem álom és nem képződés, hogy házi boldogságom örökre tova tűnt, a hogy nóm, a helyett, hogy a szelid angyal lenne, a mi nómék én öt elfoglaltságomban tartottam, egy nagyban is közönséges gondolkodás és érzelés asszonyoszemély, a kinek durva, műveletlen magyarságvilágot piruhni kénytelen, s a ki a helyett, hogy paradicsomná változtatva volna házamat, — a mai nappal a poklotok pokláva tette azt!

Ily bus és leverő gondolatok közt órákig elbolyongtam a város határain, míg végre lassanként vérem csillapodni kezdett, s a híd megfontolás és a józan ész kezdett visszanyerni aralmukat a szilaj és lázas indulatok fölött. Lassanként elhallgatók és elesődésedtettem az ember és megszólalt a bölcsesz.

S oh fenséges bölcseszet! a hogy szóhoz juthattál, a gyarló, az emberi indulatok és ér-

zések elesődésedtek és egész lényemet a vizsgálódás játékony melegsége hatotta át.
 Bobó teremtet! így szól hozzám a fenséges szózat — miért e kora és idő előtti levertség és önkínzás?
 Hát mi van e pillanatig még constátálva?
 Az, hogy a feleséged nem nagy kedvelője a házi élet visszavonultságának, és sokkal több örömet lel a bálókban, nyilvános mulatságokban és az ékes ruházattal való pávaszkodásban! De hát nem ezt teszik-e sok más asszonyok is, s olyan gyöngöcsé-e ez, melyből az idők folyamánok ne lehetne egy ügyes orvosnak kigyógyítani elméjét!

Hogy kiséd böhszédű, és ha indulatban van, nem igen válogatja, és rostálgatja meg szavait, az sem vonható egészen kétségbe. De ez sem tartozik egészen épen a legirkiább asszonyi tulajdonságok közé. Gondolj csak nagy előddre, Socratesre. Nem val-e meg ő neki is a maga Xantippéje, és ugyan minek köszönheti ez asszonyág halhatatlan hírnevét, ha nem annak, hogy a nyelvbe esőgettyt vala, ő maga pedig egy porlekedésre mindig hajlandó s házi viharokban gyönyörködő rut boszorka? Ez a baj nem tartozik ugyan az egészen és teljesen kigyógyítható betegségek sorába, de épen Socrates példája bizonyítja, hogy idővel és egy kis jóakarattal megszokhatja az ember. Aztán az sem tartozik épen a lehetetlenségek vagy csak valószínűtlenségek közé, hogy az idők folyamán az ember fülét épen a folytonos csörgöttetés következtében a nagyot hallás kedvelme szálja meg. Ezt különben egy kis ügyességel tetetni is lehet, s tapasztalt férfiak állítása szerint, ki é rendszerint hosszú évek át gyakorolja, meg lehet és jelentékeny sikoreket érheti el vele.

Hogy szakértkezéseidet és fejtegetéseidet

— Képviselői beszámolások. Komjáthy Béla országgyűlési képviselő folyó hó 11-én indul kerületébe, s 12-kén Tisza-Földváron fogja tartani beszámolóját, honnan Kun-Szent-Mártonba s a kerület több főbb helyeire indul. Tegnappelott herceg Odeschalchi Arthur is megtartotta beszámolóját Nagy-Tapolcán, hol a lakosság által nagy tüntetésekkel fogadtatt.

— Mozgalmak a sárvári kerületben. A képviselőjelölés tárgyában összehívott értekezlet eredménytelenül oszlott szét. Egyesek azon indítványra, hogy kormányparti vagy egyesült ellenzéki képviselő választassék-e nem talált pártolásra.

Eötvös Károly országos képviselő ide érkezett s szűkebb kört értekezletben nagy tészek között szólt. A függetlenségi pártra néve a kilátás kecsesgató. A szervezés megindult. Eötvös a vidékre rándult.

— Andrassy Gyula és a Tiszakormány. Utóbbi időben érdekelte oldalról lépések történtek oly czélból, hogy Andrassy Gyula gróf rábríriák, hogy a Tisza-kabinet ingadozó állásának megszilárdítására parlamenti körökben s döntő helyen hathato befolyást érvényesítse. E lépések, mint megbízható forrásból írják, semmi eredményre nem vezettek. Andrassy Gyula gr. a tapogatózóknak tudokra adta, hogy nem tartja magát hivatottnak, hogy a Tiszakormány támogatására bármely irányban közreműködjék.

— Miniszterválság Franciaországban. A Gambetta és Freycinet közt létező nézetkülönbség ki nem egyenlíthető, s a miniszterelnök visszalépését biztosnak tartják. Freycinet utódjául Constans belügyminisztert s ujjában Challemel-Lacour londoni nagy követet emlitik.

— Fából — vaskarika. A Lorisz-Melickoff által kidolgozott birodalmi szabályzat a czár helyeslést kinyerte s rövid idő múlva hivatalosan közzé fog tétetni. Az orosz birodalom ezzel az „alkotmányos“ államok sorába lép.

— Bismarck herceg és Haymerle találkozásának a nemzeti sajtó lapok nagy jelentőséget tulajdonítanak s a „Nord. allg. Ztg.“ azt mondja: E találkozás nemcsak a két állam között fönálló barátságos viszonyt fogja megszilárdítani, hanem sok kényes és függőben levő speciális kérdésben is döntő határozatokat fog eredményezni. Bizonyos, hogy az értekezlet a román királyság sorsára néve is határozott.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

Muszkaország számító, csapjaival körülről karolja Ausztriát, hagyományos politikája van, melytől már nagyon régóta egy percze sem tért el, hódít mindég és Európa — nem mondhatni, hogy népei — hanem uralkodói, — daczára, hogy Muszkaország által Európa szabadsága fenyegetettik, — egymás iránti féltékenységtől elősegítik, míg nem bekövetkezik I. Napoleon jóslatának azon része, hogy Európa kozák lesz.

Az egész Európa minden nagy hatalmasságra megmozdult, hogy a kis, de szabadságért lelkesült albán népet Dulcigno átadására kényszerítse.

A berlini konferencia Muszkaország ajándékát kívánt eleget tenni, midőn a muszka befolyás alatt álló Montenegrót az albánok által lakott Dulcigno kerülettel nagyjából akarta, de Montenegró sokkal gyávább, minthogy a kevés számú, de hősből álló nekik ajándékozott területet önmaga erején bírhatja vehető, és Európa Muszkaország vágyai kielégítése végett, hadihajóival az albánok leigázására siet.

